¢PAR O IMPAR?

1.Salta de baldosa en baldosa, sélo en los nimeros pares, para llevar
a Cars hasta la meta.

gio 2/4|6|/8|5

7 11523/17 22 14
20125 30/33/21 18
35/37 39|32 /3432
40|48 44|42 47 45
3643 41|49 5153

46|52/58/56|55 57
6165676069 71

8389 84|64 87|85 M
99/94/93|72(88|90

uoLIVEWORKSHEETS




2.Completa las siguientes tablas.

Impar anterior

4
3
12
15
ke
Impar entre
22 24
28 30
44 46
61 64
73 76

Par anterior
5
2,
1]
14
22
Par entre
15 17
31 33
53 55
66 70
81 84

3.Lleva cada nimero a su casa correspondiente.
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